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°vo sodobno linijo za dekoriranje keramičnih ploščic v Gorenju 
teh ,nika ie v prisotnosti delavcev, gostov in novinarjev odprl 

‘'hični vodja programa Srečko Rošer

Posodobitev odpira nove razsežnosti
/aJr?do, 3. junija 1992, so de- 
fe cj Programa Keramika Go- 

nia Notranja oprema začeli
a2LZvodni° na novi ,,n,/, za
n/h no dekoriranje keramič- 

” Ploščic. Ob tem pomemb- 
doH de,ovnem in poslovnem 

so medse povabili 
01 slovenske novinarje. 
skovne konference in otvoritve 

. ve sodobne linije sta se med 
P(Wnn udeležila podpredsednik 
rolt ^0renie Koncern Martin Ma- 

’ 'n direktorica Zavoda za za- 
^siovanje Velenje Štefka Kor-

^jodgovornejši delavci Gorenja 
(,Q,ranja oprema in programa 
,y/arnika Gregor Verbič, direktor 
rpnetja, Peter Letonja, direktor 

rama Keramika in Nina Dov- 
k. direktorica komerciale prog- 
aia Keramika so novinarje sez-

Uniji.

nanili o vseh prizadevanjih pri 
uresničevanju te za podjetje 
vsestransko zelo pomembne po­
sodobitve proizvodnje in o ciljih, 
ki jih bodo s posodobitvijo lahko 
odslej dosegali. Novinarjem so 
spregovorili še o rezultatih pos­
lovanja podjetja v preteklem letu, 
ki so bili kljub vsiljenim izgubam 
domačega tržišča pozitivni, 
predvsem pa o načrtih v letošn­
jem letu ter o mestu in vlogi prog­
rama Keramika pri uresničevanju 
teh načrtov.
Ker smo o novi liniji in njenem 
pomenu za podjetje v Informator­
ju že obširno pisali, bomo tokrat 
omenili najbistvenejše poudarke. 
Nova linija za dodatno dekoriran­
je keramičnih ploščic bo omogo­
čila zelo široko izbiro dekorjev in 
s tem širitev ponudbe, postopki 
dekoracije in ves tehnološki post­
opek pa visoko kakovost ploščic 
in s tem višji cenovni razred. Po­
polno prilagajanje tržnim in proiz­
vodnim gibanjem pomeni njihovo 
konkurenčnost izdelkom največ­
jih evropskih proizvajalcev in 
lažje osvajanje novih tržišč ter 
nenazadnje postopno povečanje 
proizvodnih zmogljivosti. Čeprav 
nova linija ne bo povečala do­
sedanjega obsega proizvodnje, 
saj bodo od 1.200.000 kvadrat­
nih metrov letne proizvodnje 
ploščic dodatno dekorirali le 
80.000 kvadratnih metrov ploš­
čic, bo pa ohranila približno pet­
najst delovnih mest.
Da gre za vitalen in dolgoročno 
zanimiv in pomemben proizvodni 
program, v katrega je bilo treba 
vlagati, potrjujejo podatki, ki jih je 
direktor Gregor Verbič poudaril 
glede deleža in vloge programa

V Gorenju Gospodinjski aparati teden dni 
ne bodo delali
Zaradi izredno težkega tržnega 
položaja, v katerem se nahaja 
Gorenje Gospodinjski aparati 
ob izgubi jugoslovanskega 
trga ter vedno večje krize tudi 
na tujih tržiščih, se je vodstvo 
podjetja Gorenje Gospodinjski 
aparati odločilo, da 22., 23. in 
24. junija 1992 ne bodo delali.
V tednu od 22. do 28. junija bodo 
v Gorenju Gospodinjski aparati 
delali le v službah, za katere bo 
odločitev sprejelo vodstvo pod­
jetja ali direktorji programov in 
področij, sicer pa je 25. junija 
državni praznik, 26. junij pa je bil

kot prosti dan predviden že v ter­
minskem koledarju za leto 1992.
V Gorenju se bo redno delo pri­
čelo ponovno v ponedeljek, 29. 
junija, torej po terminskem kole­
darju.

Nova generacija v 
polnem zamahu
Osvajanje proizvodnje nove 
generacije hladilnih in zamrzo­
valnih aparatov v Gorenju Go­
spodinjski aparati poteka po 
načrtih.

Keramika v poslovnem rezultatu 
podjetja.
Gorenje Keramika je bila v lans­
kem letu dohodkovno najuspeš­
nejši program Gorenja Notranja 
oprema, saj je 126 delavcev pro­
izvedlo 1.185.000 kvadratnih 
metrov ploščic, od tega skoraj 
polovico izvozilo na zahtevna tu­
ja tržišča in skupni prodajni reali­
zaciji prispevalo 39 odstotkov. 
Utemeljeno je torej pričakovati, 
da bo linija za dodatno dekori­
ranje ploščic, ki jo je simbolično 
odprl Srečko Rošer, tehnični 
vodja programa, že letos okrepila 
vlogo Keramike v poslovnem re­
zultatu Gorenja Notranja oprema 
in podjetja na svetovnem tržišču.

D.Z.

Prizadevati si moramo, da bo tu­
di uresničevanje tržnih ciljev, 
med najpomembnejše sodita 
večstranska konkurenčnost in 
višji cenovni razred, potekalo po 
načrtovanjih.

Kljub poplavi leta 1990, ki je povzročila veliko razdejanje v tovarni 
Gorenja Mali gospodinjski aparati v Nazarjah, so uspeli vse stroje 
in računalniške sisteme usposobiti v kratkem času.
Tudi sedaj so lahko čistoča, red In organiziranost proizvodnje 
marsikomu za zgled.

L.



Znanje za brezhibnost in kakovost 
izdelkov
Med novostmi iz oddelka Me­
rilni sistemi Gorenja Procesna 
oprema, o nekaterih smo že pi­
sali, sodita še merilnika za 
merjenje vrtljajev in frekvence 
in za brezžično merjenje tem­
perature.
Merilnika sta inteligentni napravi 
in imata široko področje upora­
be. Merilnik vrtljajev in frekvence 
se lahko uporabi povsod, kjer je 
treba meriti vrtenje ali hitrost 
vrtenja, merilnik temperature pa 
tam, kjer je treba meriti tempera­
turne karakteristike.
Brezžični merilnik temperature 
so izdelali za potrebe merjenja 
ohlajevalnih karakteristik hladil­
nih aparatov Gorenja Gospo­
dinjski aparati. Merilnika sta re­
zultat znanja in dela strokovnja­
kov Gorenja Procesna oprema in 
sodelovanja strokovnjakov nov- 
ostalega podjetja Prosys.
Merilnik vrtljajev lahko meri od 6 
do 600.000 vrtljajev v minuti in 
dosega točnost merjenja boljšo 
od 0,1 %. Merilnik je mogoče pri­
klopiti na katerikoli zunanji raču­
nalnik in izvajati dvosmerno ko­
munikacijo. Merilnik ima tudi širo­
ko izbiro hitrostnih senzorjev od 
navadnih kontaktnih stikal preko 
inkrementalnih enkoderjev do iz­
meničnih taho motorjev in dinam.

Brezžični merilnik temperature 
sestavljajo merilni računalniki, ki 
bodo v hladilno-zamrzovalnih 
aparatih nameščeni na vsako 
obešalo in bodo merili ohlajeval- 
no karakteristiko vsakega apara­
ta. Premikali se bodo po liniji, na 
koncu pa bodo izmerjene karak­
teristike predali komunikatorju. 
Komunikator bo povezan za ra­
čunalnikom, v katerem so že iz- 
programirane zahtevane karak­
teristike. Z njimi bo računalnik 
primerjal sprejete izmerjene na 
aparatih. Na osnovi rezultatov 
primerjave bo računalnik krmilil 
kretnico, ki bo ločevala izdelke z 
ustrezno in neustrezno ohlajeval- 
no karakteristiko. S tem bodo od­
pravljena vsa odstopanja pri hla­
jenju od zahtevanih karakteristik. 
Merilnik za brezžično merjenje 
temperature še izboljšujejo s so­
delovanjem strokovnjakov Prosy- 
sa in si prizadevajo končati ga 
do pogodbenega roka.
Merilnik za brezžično merjenje 
ohlajevalnih karakteristik so 
predstavili na mariborski razstavi 
Energetika in vzdrževanje, kjer 
so se lahko bodoči kupci gospo­
dinjskih aparatov še enkrat pre­
pričali o Gorenjevi skrbi in priza­
devanjih za kar najboljšo brez­
hibnost in kakovost svojih izdel­
kov. D.Z.

Merilnik vrtljajev in frekvence ima svoje mesto pri avtomatične"1 
zajemanju izmerjenih podatkov, v regulacijski tehniki kot dvoto"' 
kovni regulator, v tehniki za sinhronizacijo itn.

Izobraževanje
Oblika Kdaj Kje Izvajalec

ZNANSTVENO TEHNIČNE 17. junij Gorenje IC GORENJE 500 S®1
INFORMACIJE (Študij strokovne 
literature, pisanje strokovnih

ob 19. uri Koncem 
sejna soba 
99
Gorenje

KONCERN

C0RELL DRAW junij 1992 IC GORENJE 
KONCERN

VENTURA junij 1992 Gorenje IC GORENJE 
KONCERN

OUATTRO PRO junij 1992 Gorenje IC GORENJE

VARSTVO 0K0UA KOT 19. junij Gorenje
KONCERN
IC GORENJE 20

SESTAVNI DEL KULTURE KONCERN
PODJETJA

Informacije: Izobraževalni center Gorenje Koncern, tel. int. 270, 337, ATC II.

Gibanje zaposlenih v maju 1992

Podjetje, organizacijska enota

Št
ev

ilo
za

po
sl

en
ih

31
. 5.

 19
92

Prišli Odšli

Št
ev

ilo
za

po
sl

en
ih

31
. 6

. 19
92

| Sk
up

aj

Stopnja izobrazbe

| Sk
up

aj

Stopnja izobrazbe

I. II. m. IV. V. VI. VII. 1. n. m. IV. v. VI. VII.

GORENJE GOSPODINJSKI APARATI 4.382 4 1 1 2 31 17 1 1 4 3 3 2 4.355

EMKOR 277 1 1 276

PROGRAMATORJI 114 114

GORENJE IPC 104 10 8 1 1 114

GORENJE KOMPRESORJI 91 1 1 92

EKI ČRNOMELJ 71 1 1 70

GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ 9 9

GORENJE NOTRANJA OPREMA 530 3 1 1 1 2 2 531

GORENJE INOVA 14 14

GORENJE PROCESNA OPREMA 477 3 3 474

TTE 223 1 1 222

GORENJE EKO 4 4

GORENJE ELEKTRONIKA 468 5 3 2 463

GORENJE
MALI GOSPODINJSKI APARATI 554 3 2 1 551

GORENJE COMMERCE 312 5 1 1 2 1 307

GORENJE SERVIS 597 3 2 1 6 2 3 1 594

GORENJE TOPLOTNE ČRPALKE 20 1 1 21

GORENJE FINANCE 40 6 2 2 1+1 34

GORENJE NARAVNO ZDRAVILIŠČE 106 3 2 1 103

GORENJE KONCERN - 42 42

GORENJE DRUŽBENI STANDARD 131 131
Opomba: 1 + 1 = 1 VS in 1 MAG.

Z znanjem 
uresničevati vlo^
Enodnevnega seminarja, ki 9* 
je v Radovljici 1. junija ^ 
organiziral in izvedel Sindik1^ 
kovinske in elektroindustrij6. 
okviru Zveze svobodnih sind 
katov Slovenije, se je udeleži1 
42 sindikalnih aktivistov 0* 
močne organizacije Veledr’ 
med katerimi je bilo kar 30 s"], 
dikalnih zaupnikov iz podi61'1 
koncerna Gorenje.
Seminar je bil namenjen izobr 
ževanju sindikalnih aktivistov 1 
boljše obvladovanje zadev in ,e 
Sevanje vprašanj iz delovne P,cr. 
blematike članstva. Zato sta b1 
ključni temi seminarja kolektiv11 ; 
pogodba in nova lastninska za j 
konodaja.
Udeleženci seminarja so “ 
namreč podrobneje seznanil' 
najpomembnejšimi določili kol®. 
livne pogodbe, z njenim ures11 
čevanjem, tarifnim delom in ^ 
so, po kolektivni pogodbi, Pr? 
sežki ter kako naj se razrešuj®)®.
Za sindikalne zaupnike je bil®

enako pomembno poznavat1) 
zakonodaje s področja lastnin5 
kega preoblikovanja podjetij, Pr®- 
blematike stečaja podjetij kot tu 
sodelovanja delavcev pri upr®'" 
janju podjetij.
V zaključnem delu seminarja 5 
sindikalni zaupniki Skei obravn® 
vali lastno organiziranost in rn® 
tode delovanja v luči še ve®) 
učinkovitosti pri uresničevan)
vloge ZSSS. \
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prevozi na delo Srečanje na delovnem mestu
**radl spremembe terminske- 
?a koledarja od 22. do 24. juni- 
'* 8’ ko v Gorenju Gospodinjski 
aParati ne bodo delali, bo me- 
sedna vozovnica ovrednotena 
Za 38 voženj.

je manj od preteklega mese- 
^ vendar je bil 9. maj delovni 
<lan. ki pa je bil pri obračunu iz- 
Puščen. Tako bo sedaj za junij 
^računanih 38 voženj in torej 
Ove več od predvidenih delovnih 
Oni v juniju (36 voženj).
Vs' delavci z mesečnimi vozovni- 
oomi, ki so jim za dan 9. maj voz- 
nin° zaračunali, morajo to sporo­

čiti v službo organizacije prevo­
zov glede povračila le-te.
Delavci, ki pa bodo od 22. do 24. 
junija delali, bodo morali voznino 
plačati.
V službi organizacije prevozov v 
Gorenju Družbeni standard (pi­
sana v paviljonu ob Paki) imajo 
uradne ure:
— Zadnje 3 delovne dneve v 

preteklem mesecu in prva dva 
delovna dneva v novem me­
secu - od 6.00 do 14.00

- Vsak delovni dan od 8.30 do 
10.00 in od 13.00 do 14.00.

hvala planincem
^hodnikom na Raduho bo 
..sfa,° v spominu lepo doživet- 
, Uffave In njenih lepot, žal pa 

njene nepredvidljivosti.
d^rsčni dogodek, ki se je pripe- 

°b sestopu z vrha proti koči na 
l^rohatu, je zahteval, da planinci 
J^szemo svojo pripravljenost za 

rnoč, iznajdljivost in pogum. 
° so planinci ob tem nesrečnem 
°9odku povsem pokazali.

^ 'Zjemno požrtvovalnost in po­

moč v nesreči, veliko človeško 
srce, se v svojem in ženinem 
imenu srčno zahvaljujem predv­
sem Gorenjevim planincem: Mat­
jažu Česlu, Miroslavu Dugiju, Jo­
žetu Pozniču, gorskim reševal­
cem iz Črne, dr. Gorjancu ter 
drugim planincem in članom 
GRS, ki so mi pomagali ob ženini 
nesreči.
Želim, da bi nas planine še na­
dalje združevale in nudile delček 
svoje razkošne lepote, ob kateri 
bomo tudi mi še bolj duhovno in 
človeško lepi. Ivan Jakopanec

Tonček si je to zaslužil
v°jega Abrahama ne bo zle- 

b® Pozabil Anton Mandelc iz 
pralnega skladišča Gorenja

jk' slutil ni, kaj mu za 50. rojstni 
®n, 3. junija, pripravljajo njegovi 

poletni sodelavci. Bolj kot 
8kršnokoli darilo ga je presene-
8 in vznemirila njihova pozorn- 
s>. toplina in ob darilu izpoveda­

le^ k61*6’ Tonček' kot ga že 30 
.1 kolikor dela v Gorenju, kličejo 
J®9ovi sodelavci in znanci, si je 
8s|užil tako prijetnega Abraha- 
8- To z vso resnostjo povedo 

l^ovi sodelavci v skladišču, ker 
d>k nj |e prjden jn prizadeven 
ve av6c, ki mu ni težko prijeti za 
Sako delo, kadar ne spremlja

dostavnega vozila. Za njih je 
Tonček tudi šaljiv in prostodušen 
človek. Naj mu ročna ura, darilo 
ob Abrahamu, meri le prijetne 
trenutke. o.Z.

P^zpis za dodeljevanje stanovanj, 
korenja Gospodinjski aparati v najem
q skladu s 6. členom Pravilnika o dodeljevanju stanovanj 
gorenja Gospodinjski aparati v najem objavljamo razpis 
a naslednje proste stanovanjske enote v Velenju:

^ovanjska 
— enota Lokacija Velikost

Višina
najemnine

Višina 10% 
obveznega prispevka

1 Gorica 3-sobno; 86,76m2 2.762,00 SLT 217.600,00 SLT

2 Gorica 3-sobno; 71,27m2 1.946,00 SLT 167.461,00 SLT
3 Center 3-sobno; 71,16m2 2.146,00 SLT 169,081,00 SLT

4 Center 2-sobno; 45,04m2 1.406,00 SLT 110.785,00 SLT
^___ 5 Center garsonjera; 26,56m2 870,00 SLT 68.542,00 SLT

P°mba: Višina najemnine ne zajema komunalnih storitev, obratoval­
nih stroškov itd. in je podana za mesec maj.
Višina obveznega prispevka je izračunana po vrednosti 
točke na dan 22. 5. 1992 in se mesečno spreminja.

Ihu^8 traia 10 dni. Zainteresirani delavci lahko vložijo prijavo pri 
žhi ’ Stanovanjsko podjetje d.o.o. Ob prijavi je potrebno prilo- 

b Potrdilo o državljanstvu Republike Slovenije.
^°renje Gospodinjski aparati 
“misija za dodeljevanje stanovanj v najem

Adi Hudarin
"Kakovost izdelkov ustvarjajo 
ljudje, od ideje do nastanka 
proizvoda, ” je le eno izmed na­
čel Adija Hudarina, zaradi če­
sar so ga v programu Kuhalni 
aparati Gorenja Gospodinjski 
aparati predlagali za pogovor v 
naši rubriki Srečanja na delov­
nem mestu.

Vsega, kar je povedal v pogo­
voru, ki so ga prekinjali pogosti 
klici po telefonu in trkanje na vra­
ta, ni moč napisati na dveh tipka­
nih straneh, pa to tudi ni naš na­
men. Kar pravšnji razlog je v nje­
govem odnosu do dela, v njegovi 
pripadnosti do kolektiva in nena­
zadnje v vselej uspešno opravlje­
nih nalogah in delih, ki ga je 
opravljal v Gorenju od leta 1972 
naprej.

"Da, kmalu bo 20 let, od kar sem 
prišel v Gorenje,” je povedal ob 
začetku Adi Hudarin in tudi priz­
nal, da je iz Trbovelj v Velenje 
prišel bolj po zaslugi športa, a 
športna vztrajnost mu je vselej 
še kako koristila.

"Od dirigenta orkestra je odvis­
no, kaj bo izvabil od članov orke­
stra..." je omenil mimogrede. In 
tudi od kapetana ali vodje šport­
ne ekipe je velikokrat odvisen re­
zultat, bi mu lahko pritrdili.

Podobno je tudi delo z ljudmi. 
Velikokrat niso verjeli, da bodo 
zmogli njegove zahteve, uresni­
čiti zamisli, ki so se zdele še ka­
ko zahtevne, a je šlo vedno v 
pravo smer. Pri tem lahko le 
bežno omenimo vpeljano izobra­
ževanje mojstrov v današnjem 
programu Kuhalni aparati. Začeli 
so z mladimi tehniki, ki so priha­
jali v Gorenje kot pripravniki. 
"Naučili smo jih delati, najprej so 
morali spoznati dokumentacijo, 
prebrati načrt, nato sestaviti šte­
dilnik ali drug aparat, poiskati 
skrito napako...” Res je, da je bi­
lo za marsikoga to izredno težko, 
predvsem tudi za starejše moj­
stre, a danes jim ni žal.

Dolgo časa je bilo prisotno 
mnenje, da kakovost ustvarjajo 
strogi kontrolorji, a v zamislih 
Adija Hudarina je že kmalu, ko je 
leta 1976 prišel v tedanji tozd 
Štedilniki, prevladalo drugačno 
mnenje.

"Delavci so odgovorni za svoje 
delo, toda najprej jih je treba 
naučiti delati, jim dati ustrezna 
sredstva za delo, poskrbeti za 
varno delo in potem lahko vsak­
do odgovarja za kakovost opravl­
jenega dela. S tem nadaljujejo še 
sedaj, ko so uvedli takoimenova- 
na navodila za delo, nekakšne 
obrazce za tehnološki postopek 
dela. To je pač organizacija dela 
in tudi temu področju je namenil 
precejšnjo pozornost, organizaci­
ja dela pa je tudi njegova smer

nadaljnjega šolanja ob delu. Si­
cer pa je tudi tehnično šolo kon­
čal ob delu in zanj je nekako kar 
dobro, da je vselej obdan z de­
lom, novimi zadolžitvami, pa 
skrbmi v družini, z željami v 
športni organizaciji. Vedno je v 
nekaki vlogi mentorja.

V Gorenju je najprej začel delati 
v Vzdrževanju, nato spoznaval 
izdelke v servisni delavnici, kjer 
je kmalu postal mojster. V Štedil­
nikih pa je bil najprej vodja kon­
trole kakovosti oddelka in kar 
kmalu obrata. Trg, predvsem zu­
nanji, je zahteval kakovostne iz­
delke. Trdo so morali delati, da 
so trg osvojili in tudi obdržali. 
Res je Adi Hudarin vršil nekak­
šen pritisk, kaj morajo vedeti 
mojstri ali oddelkovodje, kaj de­
lavci. Napisal je tudi več gradiva 
za omenjene tečaje. Leta 1983 je 
dobil novo zadolžitev v času 
ukrepa družbenega varstva. Kot 
vršilec dolžnosti vodje tozda ted­
anjih Kuhalnih aparatov je imel 
predvsem nalogo združiti proiz­
vodnjo štedilnikov na eno lokaci­
jo.

”To je bila pomembna odločitev, 
a prepričan sem, da danes tudi v 
Evropi težko najdeš tako tovar­
no, ki bi na tako majhnem pro­
storu dosegala tako velike uspe­
he. Tu gre za visoko kakovost, 
pa tudi visoke dnevne količine 
proizvodnje,” je ponosen Adi Hu­
darin, ki se je že leta 1984 vrnil k 
proizvodnji štedilnikov in drugih 
kuhalnih aparatov, predvsem na 
priporočilo zunanjega partnerja.

Zelo težki časi pa so bili tedaj, ko 
so postopno posodabljali obrat in 
hkrati na starih in novih tehno­
loških linijah spraviti v življenje 
nove programe.

Tako je še danes vodja tehnične 
priprave proizvodnje v programu 
Kuhalni aparati in zvest svojim 
načelom, od pripadnosti kolekti­
vu, do izobraževanja, organizaci­
je dela, odgovornosti za kakov­
ost in podobno.

"Šola ti da temelje, stroke pa se 
učiš celo življenje,” je poudaril, 
preden sva sklenila pogovor.

Hinko Jerčič
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Kulturno poletje na Herbersteinu
Sektor Kulture v Gorenju 
Družbeni standard je za to po­
letje pripravili predstavitev in 
pogovor z najbolj znanimi slo­
venskimi igralci.
Novinar Silvo Teršek se bo v sre­
do, 17. junija 1992, ob 19.30 po­
govarjal z igralcem Radkom Poli­
čem,
v četrtek, 2. julija 1992, ob 19.30 
z igralcem Borisom Cavazzo, 
v sredo, 19. avgusta 1992, ob 
19.30 pa bosta sogovornika 
umetnika Milena Zupančič in

Dušan Jovanovič.
Pogovori bodo potekali v parku 
vile Herberstein, v primeru slabe­
ga vremena pa bodo pogovor 
preložili.
Vstopnice za spremljanje pogo­
vora za delavce Gorenja, ki zdru­
žujejo sredstva v sklad Kulturne­
ga tolarja, bodo 200 sit, za mladi­
no 200 sit, za druge obiskovalce 
pa 350 sit.
Informacije lahko dobite po tele­
fonu 853-231, int. 448. q p

Raft ing po Savinji
V Gorenju Mali gospodinjski 
aparati v Nazarjah čutimo po­
manjkanje športnih srečanj, ki 
so bila včasih zelo dobro orga­
nizirana za vse delavce Goren­
ja. Verjetno je to posledica po­
manjkanja denarja.
Vseeno pa nam športni duh za­
radi tega ni umrl. V začetku junija 
smo organizirali rafting, to je 
skupna vožnja z gumijastim čol­
nom po divjih vodah. Izkoristili 
smo zgornji tok Savinje, kjer so 
idealni pogoji za to novo šport­
no zvrst. Vso potrebno opremo, 
to so potapljaške obleke, rešilni 
pasovi, čelade, posebni čevlji, 
vesla in čolni, smo si izposodili v 
športnem parku Prodnik v Rad­
mirju.
Plovba traja skoraj dve uri. Spust 
po Savinji, preko brzic in jezov, 
lahko za manj vešče pomeni tudi 
padec v vodo ali prevrnitev kar 
celotne posadke, kar se je pripe­
tilo naši drugouvrščeni ekipi.
In še uvrstitev: 1. Tehnični sek­
tor: Saša Dolšak, Irena Ugovšek, 
Mateja Bolha, Martina Orešnik,

Zelene družinske počitnice

Anica Krefl, Irena Melavc, Robi 
Prušek, 2. Oskrba: Jelka Grud­
nik, Cirila Strmčnik, Zdenka Že­
belj, Andrej Štok, Darko Penezič, 
Janko Kopušar, Jani Kaker, 3. 
Planska služba: Dani Trbovšek, 
Tone Planovšek, Franc Jurič, Mi­
tja Breznik, Brane Šalamon, Mir­
ko Zamernik.

Robert Prušek

Za boljše delovno 
sožitje
Delavci centralnega skladišča 
Gorenja Servis že tradicional­
no vsako leto pripravijo re­
kreativno in družabno srečan­
je.
Letošnje načrtujejo v petek, 12. 
junija, ob velenjskem Jezeru. Po­
merili se bodo v različnih šport­
nih in zabavnih igrah. Kot so de­
jali organizatorji, ne bo manjkalo 
tudi glasbe in plesa, predvsem 
pa dobre volje, ki bo vir še bolj­
šega delovnega sožitja.

DZ.

Skupaj s Krkinimi zdravilišči je Sektor turizma Gorenja Družbeni 
standard pripravil Zelene počitnice v Dolenjskih in Šmarjeških to­
plicah, na Otočcu in v Strunjanu.
Posebej zanimivi so popusti za otroke (do 7. leta 50 %, do 12. le­
ta 30%), v vseh paketih so vključena kopanja v vseh bazenih, re­
kreativne in družabne aktivnosti (tenis, savne, šole plavanja, za­
bavni večeri).
Cene tedenskih paketov se gibljejo takole:
Otočec:
Bungalovi jun 10.850 SLT jul, avg 11.950 SLT
HTL Garni jun 11.050 SLT jul, avg 12.150 SLT
Dolenjske toplice:
Zdraviliški in
Kopališki dom jun 15.050 SLT jul, avg 17.150 SLT
Šmarješke toplice:
Hotel Toplice jun 14.000 SLT jul, avg 16.100 SLT
Hotel Krka jun 16.100 SLT jul avg 20.650 SLT
Hotel Šmarjeta jun 18.550 SLT jul, avg 20.650 SLT
Strunjan:
Hotel jun 18.060 SLT jul, avg 20.650 SLT
Bungalovi jun 16.100 SLT jul, avg 19.250 SLT
Aranžmaje je možno odplačati v treh obrokih. Vse informacije je zvezi 
z aranžmaji dobite na telefonih Sektorja turizma 063-854-676 in 063-

Poč itn iške prikolice v Atomskih toplicah
Vse, ki ste se že prijavili za počitnikovanje v Atomskih toplicah in 
vse, ki nameravate preživeti letošnji dopust v prijetnem avtokam­
pu, ob bazenih in športnorekreativnih objektih, nedaleč od doma, 
pa vseeno na pravih počitnicah, obveščamo, da smo spremenili 
pogoje najema počitniških prikolic.

Razpis prvenstva za pokal Gorenja v malem 
nogometu za leto 1992
Tekmovanje bo potekalo loče­
no v štirih starostnih kategori­
jah:
A: letnik 1961 in mlajši 
B: letnik 1960 - 1951 
C: letnik 1950 - 1941 
D: letnik 1940 in starejši
Pričetek tekmovanja bo v pone­
deljek, 15. junija ob 16. uri na 
igrišču osnovnih šol v Velenju.

Prijavnina za tekmovanje znaša 
1.000,00 SLT za posamezno eki­
po in jo je možno poravnati v 
dveh obrokih.
Pismene prijave ekip sprejema­
mo do petka, 12. junija do 11 
ure, ko bo žrebanje v Sektorju 
rekreacije.
Dodatne informacije dobite na 
int. tel. štev. 428 ATC II.

Izlet na Raduho
Delavci Gorenja Elektronika 
preživljamo hude čase, vendar 
nam situacija ni preprečila, da 
se nas nekaj zagrizenih planin­
cev ne bi udeležilo izleta na 
Raduho v soboto, 30. maja 
1992. Pridružilo se nam je še 
nekaj posameznikov iz Goren­
ja Procesne opreme.
Na Raduho smo krenili iz Luč, od 
koder smo po treh urah hoda pri­
speli na kočo na Loki. Po kraj­
šem počitku smo se povzpeli na 
vrh 2062 m visoke Raduhe, ki 
nam je poplačala vloženi trud. 
Kiju rahlim meglicam smo si lah­
ko ogledali sosednje očake in 
opazovali prve znanilce pomladi, 
ki so na tej višini šele naznanjali 
letni čas, ki se je v dolini že pre­
vesil v poletje.
Z vrha Raduhe smo se spustili 
čez Durce na Grohat po delno 
zasneženem melišču in si pri­
voščili daljši počitek na lepo ure­
jeni koči na Grohatu. Okrepljeni 
in z novo pridobljeno energijo 
smo se polni vtisov vračali v Sol­
čavo, kjer nas je že čakal avto­
bus. Tam smo si obljubili, da se 
kmalu povzpnemo na naslednjo 
goro, saj smo se imeli zelo lepo. 
V neokrnjeni naravi smo za nekaj 
časa pozabili na dolinske križe in 
težave in si nabrali novih moči za 
premagovanje stresov.

B.T.

Vstopnice za letni bazen 
v Velenju
Obratovati je začel letni bazen 
v Velenju. Ogrevana voda /ma 
temperaturo od 25 do 26°C.
Vstopnice za 10-kratni vstop vel­
ja 1.300 SLT za odrasle 'n 
700 SLT za otroke. Strošek bo­
ste lahko poravnali v dveh obro­
kih.
Vstopnice dobite v prostorih Sek­
torja za rekreacijo (nad jedilnico)' 
informacije pa po telefonu 428 
na II. ATC.

V soboto na Smrekovec

Planinska društva Šoštanj’ 
Črna, Mežica in Mozirje vabij0 
na srečanje planincev na 
Smrekovcu, v soboto, 13. jun1' 
ja 1992.
Smrekovec, gora tisočerih 
smrek, je vselej privlačna, a t0 
soboto bo še posebej lepo. P°' 
krovitelj akcije je podjetje Goren­
je Servis. Za delavce Gorenja 
bodo iz Velenja ob 7.00, 7.30' 
8.00, 8.30, s postanki na postaja- 
liščih. Iz Šoštanja 15 minut p°z' 
neje.
Avtobusi (brezplačno!) bodo vo­
zili do Grebenška, od tam pa b° 
hoje za tri ure. Pohod bo v vsa­
kem vremenu, ob povratku Pa 
udeležence čaka prijetno preš®' 
nečenje, prav tako pri Grebensko 
v Florjanskem grabnu.

Zahvala
Ob izgubi mame se sodelav­
kam in sodelavcem v Pralno- 
pomivalnih aparatih zahvalju­
jem za izraženo sožalje in po­
zornost.

Erika Pajk

Zahvala
Ob boleči izgubi drage man1 
se za izrečeno sožalje in da­
rovan žalni venec iskreno zah­
valjujem vsem sodelavcem 1 
Gorenja Servis. Jufe KreVh

Malica Redna Dietna
Četrtek

Petek

Sobota

Ponedeljek

Torek

Sreda

Četrtek

Postrvi po tržaško, 
krompirjeva solata 
Ocvrti piščanec, zelenjavni 
riž, solata 
Prekajena rebrca, 
paradižnikova solata, 
pecivo
Vampi po tržaško, 
krompir v kosih, pecivo 
Safalada, pomfri krompir, 
solata
Pečen piščanec, mlinci, 
solata
Čufti v omaki, pire krompir,

Mesna štruca, pire krompir, 
špinača
Sojine polpete, solata iz 
testenin
Prekajena rebrca, 
paradižnikova solata, pecivo

Piščančja obara z vodnimi 
žličniki, pecivo
Pražena jetrca, krompir v kosi - 
solata
Dušena teletina, zelenjava P°
francosko, solata
Čufti v omaki, pire krompir.

Petek
puding
Čebulna bržola, široki 
rezanci, solata

Puding .
Kuhana govedina, pire kromp Ž 
vinska omaka

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja M 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja UredmS 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Nakia 
7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oprošča 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošti V 
lenje.
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